



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 10217 din 06.12.2023

*Aprobat in sedinta din  
data de 21.12.2023*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 5 decembrie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.729/28.11.2023.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 12 consilieri locali. Lipsește: Szantho Iuliu. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției directe de servicii de transport și valorificare deșeuri de sticlă în cantitate de 160 tone de la stația de transfer Târnăveni la un reciclator final** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, protecție mediu și turism, Comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii.
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului "REALIZAREA DE CAPACITĂȚI NOI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE SOLARE PENTRU AUTOCONSUM ÎN COMUNA MICA, JUDEȚUL MUREȘ"** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajarea teritoriului si urbanism.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesele verbale ale ședințelor din 26.10.2023, 06.11.2023 și 14.11.2023, procese-verbale care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**Pct.1. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Toate deșeurile selective sunt duse la Târnăveni. S-a adunat o cantitate mare de sticlă și se impune transportul la un reciclator final.

Ozsvath E. Cum s-a ajuns în această situație?

Primar. Fiecare zonă se confruntă cu diferite probleme. Dacă aveți cunoștință despre probleme legate de colectarea deșeurilor menajere? În ultima perioadă nu am avut reclamații.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (13 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.2. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Menționez că nu am obținut avizul arhitectului șef pentru certificatul de urbanism pentru imobile teren unde era prevăzută a se realiza investiția, terenul în cauză figurând în PUG ca și zonă verde. Sesiunea de înscriere va începe mâine și prin urmare acest proiect de hotărâre rămâne fără obiect, neputând să ne înscriem în lipsa certificatului de urbanism. Față de această situație, retrag proiectul de hotărâre.

Primar. Aș vrea să vă aduc la cunoștință că în proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024 a prevăzut reintroducerea a 2 taxe, și anume taxa pentru vânzarea ambulantă și taxa de pază. Fiecare comuna din jur are stabilită această taxă. Chiar și o taxă minimă de 50 lei/gospodărie.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Bogdan Gheorghe

Secretar general,  
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul  
Secretar general

